
 

 

Ecole Primaire du Pouligou 
 
Absences excusées : Mme Litard, Mme Bodet, Mme Siguier, Mme Griffon, Mme Ameline Basbourg 

 
COMPTE-RENDU – CONSEIL D’ECOLE DU MARDI 27 JUIN 2023 

ORDRE DU JOUR RETENU : 

1. Adoption du compte-rendu du conseil d’école du 3 mars 2023  

 

Pour Contre Abstention 

20 0 0 

 

2. Préparation de la rentrée 2023 (effectifs, inscriptions, équipe pédagogique) 
 

 

 
Ouverture d’une 14ème classe décidée par la Directrice Académique. Elle sera placée en salle 6. Une nouvelle 

collègue est nommée sur le poste de Mme Griffon en CM1 (départ en retraite) : Mme Bombled . Un(e) nouvel(le) 

enseignant(e) reste à nommer pour l'ouverture de classe (sur un niveau élémentaire, Mme Guiho rejoignant la 

maternelle).  



 

 

3. Vie de l’école 
 

• Bilan des projets de classe, de cycles, d’école de l’année et perspectives pour l’an prochain. 
Retour sur une année qui, après trois années marquées par le COVID, s’est déroulée normalement. Les classes de 
découverte avec nuitée ont pu avoir lieu sereinement.  
 

• Bilan des Rencontres chorale Quai des Arts 
Moment très fort et apprécié des familles. La chorale a été accompagnée par 2 parents d'élèves musiciens. La chorale 
du collège Eric Tabarly a accompagné la chorale de cycle 3 sur plusieurs chants. Le thème évoqué pour l'année 
prochaine sera en lien avec les Jeux Olympiques.  
 

• Bilan de la Fête de l’école 
Une belle fête bien réussie. Très bons retours des parents qui ont apprécié ce moment. 114 bénévoles : très bonne 
mobilisation des familles. 
 
 
 

4. Questions et observations de l’équipe enseignante à la municipalité : 
 

• Rénovation cour de maternelle autour des arbres : cet été ? 
Oui cette rénovation est bien prévue. 
 

• Qualité du travail des intervenants municipaux dans le cadre des Projets avec intervenants. 
Ces intervenants sont remerciés pour la qualité de leurs interventions et l’apport que cela constitue aux apprentissages. 
 

• Projets Théâtre – reconduction de la demande de subvention mairie en lien avec ce projet. 
Le projet théâtre souhaite être renouvelé : la demande va être déposée auprès de la mairie avant fin septembre pour 
passer dans les temps au Conseil Municipal.  
 

• Prise en charge du transport pour les actions villes « Quai des Arts » et « Cinéma Toile de mer ».  
La municipalité n'a pas prévu de prendre en charge le coût des transports pour ces actions. L'équipe éducative se sent 
lésée par rapport à l'école Gambetta qui est plus proche de ces 2 lieux. La municipalité répond que la question va être 
étudiée. 

• Quid des clubs sportifs (subventionnés par la municipalité) proposant des stages sportifs ou des 
rencontres sur temps scolaires (week-end incluant le vendredi ; dernière semaine d’école) 

L'absence d'élèves partant en vacances sur temps scolaire est difficile à gérer par l'école. Elle a fortement augmenté 
depuis la crise sanitaire. Cette situation alerte l’Inspection académique.   Par rapport aux propositions des clubs 
sportifs, La municipalité explique que c'est de la responsabilité des familles de respecter les dates scolaires. 
 

• Formation aux premiers secours et aux extincteurs des enseignants en lien avec la municipalité 
La commission de sécurité a émis un avis favorable pour notre école. Il est indiqué que le personnel enseignant n'est 
pas formé par l’Education Nationale à l'utilisation du matériel spécifique, contrairement au personnel municipal 
(extincteur par exemple) et demande comment cette situation pourrait être solutionnée. La municipalité propose de 
solliciter M. Vittel afin qu'il puisse montrer l'utilisation de ce matériel. 
 

• Circulation aux abords de l’école : l’accès à l’école reste difficile (beaucoup d’automobiles) ; dangerosité 
des voies cyclables et piétonnières. Un projet est-il à l’étude ? 

Un projet est à l'étude sur la ville pour améliorer les pistes cyclables. Le petit Canon est fléché comme site prioritaire. 
Aucune date n'est donnée pour le moment. Le temps nécessaire sera pris pour bien prendre en compte toutes les 
difficultés liées à ce dossier mobilité. 
 

• Cloisonnement des toilettes de maternelle 
Un devis a été reçu (6000€) que la mairie a validé. Date des travaux à venir.  
 



 

 

• Equipement en VPI (Vidéoprojecteur Interactif) 
Un équipement progressif en VPI est proposé par la municipalité. Après l’équipement de toutes les classes 

élémentaires, une classe maternelle est équipée par année scolaire. Il est signalé par l'équipe enseignante que les 

VPI chauffent beaucoup. Voir la consommation électrique dans le choix des modèles. Le VPI de la classe 8 (CM2) 

donne des signes de faiblesse (luminosité) ; il sera le prochain à être remplacé en élémentaire.  

• Restauration scolaire : 
A partir de septembre, les repas seront à réserver sur l'espace famille afin de connaître le nombre de repas 

consommés. Si l'élève ne réserve pas son repas, le prix de celui-ci sera majoré de 30%. Il sera possible de réserver les 

repas par trimestre, par année … Pour que le repas ne soit pas facturé, il faudra annuler au moins 10 jours à l'avance 

(sinon 50% du prix du repas sera retenu). En cas de maladie aucune retenue ne sera faite. En ce qui concerne les 

sorties scolaires, les enseignants préviendront eux-mêmes la municipalité 1 mois à l’avance. Tout ceci est mis en 

place pour gérer les coûts et limiter le gaspillage.  

 

5.  Questions diverses des représentants de parents d’élèves (voir document joint) : 
 

• Température élevée dans les salles de classe : La température élevée dans les classes maternelles 
(spécialement celle de Mme Gadowski). Une fenêtre non opérationnelle en serait en partie la cause. 

La fenêtre de la classe de MS va être réparée. Des climatiseurs ont été commandés. 

Le projet de géothermie a pris du retard. D'autres études complémentaires doivent être faites mais ce projet est 

toujours prévu pour que l'école du Pouligou soit autonome énergétiquement parlant. 

Il est signalé par les enseignantes que la vitre du fond de la salle de motricité semble se fissurer de plus en plus. 

• Ombrage des cours de récréation : Serait-il possible de repenser la cour de récré avec plus de zones 
d’ombre pour les années à venir ? Plantation d’arbres ? 

La municipalité va y réfléchir afin de végétaliser la cour. Les toiles d'ombrage ne peuvent pas être une solution car 

cela demanderait trop de manipulations pour les installer et les désinstaller. D’autres possibilités sont évoquées.  

• Remerciements des parents concernant l’équipe pédagogique : 
Remerciements de tous les parents concernant l’implication de l’équipe éducative, tant sur le travail de l’année, les 

sorties scolaires, les projets collectifs… 

• Concours de danse sur le temps périscolaire : Un parent s'interroge sur la mise en place d'un concours 
de danse lors des temps périscolaires (14/15 juin). Même si cela partait d'une bonne intention, il semble 
que cela ait engendré quelques désagréments comme du stress et de la tension dans certains groupes 
sans doute déjà fragiles, à une période où les enfants sont épuisés (et plus susceptibles) par la fin de 
l'année scolaire et autres échéances extra scolaires. Certains ont eu le sentiment d'être mis à l'écart 
lorsqu'eux ne souhaitaient pas danser alors que leurs amis le faisaient. Ce parent souhaite savoir s'il était 
possible d'éviter ces concours ou alors de le décaler à une autre période (vacances hiver/printemps) et 
éventuellement varier les supports (sports co, chants, théâtre.).  

Il est spécifié que c'était sur la base du volontariat et qu'aucun enfant n'était obligé d'y participer. Peut-être faudrait-il 

éviter de parler de concours … 

• Remerciements des parents concernant l’équipe périscolaire 
Remerciement de l'ensemble de l'équipe périscolaire pour leur engagement et leur sérieux auprès de nos enfants. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la réunion prend fin avec un verre de l’amitié, proposé par les parents d’élèves  
 

Présidence 

 

Secrétariat  
Thierry Montfort Maggy Amiot 

 


